o e e et b 2R S NPT WrTe /7 B e OSSNl wS T SRR ANES R

ZOTI A S F A ~F 24D

(AXKIEITARSE Zhi)

R

«wﬁjj%

"1'
'-LB';.

ARTEKXFHWAE

@ XI'AN JIAOTONG UNIVERSITY PRESS



%5 bR B A

(AXAEITT AR =HR)
w5 gt
i 5 5 ) B R

M

7 22 3238 K AL
G



HBERE

AR A B SCRHBOM £ I R ()T ORI 5
FINDAKBITASE MORENBIEEH,
ARNEANCHS B WA EE B RAE T SRR EY
BN ARE WA RS IR A SR B S T R
SR SR S A I T R 0 A R TS
A A5 {0 P R BB 0% AT B

B HERR S B (CIP) K 17

BRI SRS IS S BB AKBITAS )
/TR 9 3 . — V9 . Y B STl K AL, 2004. 4

(2 b I BCE S A )

ISBN 7 - 5605 - 1821 -4

[. L. - m$1 —REER—H
%%ﬁ%ﬂ@ﬁﬂ%# BEEK - BESERH

R E R A B 1B CIP 3B 8 57 (2004) 85 004294 &

BMRL SIS 5 TR AKBITES M
i ]

P9 2238 8 K 2 A

FE&R AT PRI B 25 5 (WR%4 :710049)
(02982668357 82667874( kK 1T&R)
(029)82668315 82669096 ( i 4w /p)
R L MENR

148 T

850mmX1 168mm 1/32

5.875

2004 4E 4 A 1R 2004 4 4 A8 1 IRENKY
0001~5000

ISBN 7 -5605-1821 -4/0 « 206

8.00 7T

&
b
BioE O kR

AEIFTHNZ BEEFH
SHFEHSEHEE

RBRE MR



T

]

WMEHEITEARFEN N EES LA BRB Y BHEBE HEEA
KR EFEZTEAEZRONM. A, BRESHEET AU
P TR —TTEREHASERR, EWRE R E L (WEF ¥
KTHFE ZREM Ll FHEHERTHOBS ¥R UM EER
B REMIR, WO, EE R FIRARE AL XNA LB

BT, EARZEIRREITHNHIEM TN, HEPREEMT T
B BRI E B, W SO £k M Al F RS S0RHE ld 0F
BORTT R 2 50 AR PIR AR 3 B I E e B BBy m A 2 B
OB ERAEE LA B IR AN B S EMEN RS %
L ATREE LA BIBBOR . AL TUH, RITHORE T34 H 0 LR
WS ESESEXREM T EET ZEHEHAKRBITA)E -
RRCBER L S HCRG ) (AT B R M ) MR E .

ABEBERILH S UNENTRAE T REMHYEETHAR
BME. EAEMETREVHEZAE,EAY T AR F R A 0 5
Ro Hig , REFTIBN R X F B G BT A ST, & 454
E—HM s TR MRS, I ERENGEEEFHERDITE,
REVE, ANERBLHREMBEMS LB L AR E%— K =,
BBENLCEERNENT, 2B HERNER,

ot 0 B BRI T — B AR OB B (B = R
GRS , FF TSR B 5 H BT 8 B 0 0 43 51 HE S 2648 B B 6
AETE, UEEET BB, REFRBAHEAD TREE DY
BRMBEIEEWEA N E ST, REERET %I RARKT.,

BR T 2w E K, R % 2 A8 o B 4, W B RS IE

W
200441 A 22 H



e

1]

o

$—E HNEHRAKX
AR AREE e e e eee e e e (1)
B Y P P )
g A Y T P ¢ 1))

¥ BUERERELB
F =~ . T 1))
SPEB TR cveveevreenenneree e e e (26)
KL EBFRIBRAET vvoverver oo oo e enn s (43)

$=F RBNERNBFHIE
RERFBEE e (85)

FOE LHMEENSA
RBTGTERR oovererevrrrmrereeii e (709)

LK iﬁi&%*mwmiﬁ

EXE DRWXHE



HELEFEIS

A

%_

T HHEGREHSER

EENEHE

R A 23 1) R AR R 5 L

$#E%%§&ﬁﬁ%{$#@%%%«::aﬁxﬁﬁdhb

B 152 SRR |

L Yinha g A

FHMBHUs N —RFD
it X
B e
VTR (= 282 H R 5 PRV )

, _HHT AMEABER
FREE P = O REA S AR

_ P(AB)
%#H$HAW)—Pw)
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1-1 BRI S0 40 X 5 A3 T 5 & X S AF 0

D) |Jz—al <85 x—a=9 (D x>205 <20

(D x>205x< 18 ) x>205r<22

G 20 MM ERAHBE 20 MP RE—-T K

(6) 20 M= REREKBE 204 FRFELAE -TERM.

8 WABHIHANEH ECNHERNFAB=0MHKAS5BH
EAWMASEHE. HECIEELRG .OAB=0,0A+B=0MKA 5B
hxt L E, IO B=AKEA =B kTR, R FEHAS5H4EB
RSB BA,ASBLRERMESENH. RZMEKLEL. Bl B
AHBEHUERIERME AB = O oL, ERUBBILAMH A+ B =0 #mi
SECBE BATAT AR & X FHR R (D)5 NEF W&
BUXMAEAMBERER, (2).(6) NEFMEBEIT A IXER, (1) /b
B EgAHEEXER.

1-2 [FEHERE.z.y AR RE - ZBRFHANEH,
WHEARRPERFHASBZIMIFTR BERBEEZEIT,
CERAREZRAEY 20", AR K SNERRRFH B—A;BC;B+
C.

M B—A={1,D,2,2),(,3),4,4),(5,5,(6,6)}; BC =
{((1,1),(2,2), (3,3), (4,0)};B+C = {(1,1), (2,2), (3,3), (4,4),
(5,5),(6,6),(4,6),(6,4),(5,6),(6,5)}.

F MABRGXQALETAARFRH MG LEAEN. A4HAT,
“AB =0, "B-A=B={(x,)|z—y=0,z,y€ (1,2,3,4,5,6)}.
FHBCAF“EHZEATRASKZRFAMAY 20", F£ BC = {(a,
|z x<20,x € (1,2,3,4,5,6)}. BCAF“EHZAKF 20”,%B
+C={(zs]|z—y=0HKF zx+y>20,1,y € (1,2,3,4,5,6)}.

1-3 HFLERHEHEBEFES K ZA B REPBEH"G=1,2.3,

4,5, BASKPEFRBEKRT 2”7, AXFHRTFTHNES.
2



(1)A=ZA,- (A (3B
i=1

B O(OARRSKFEELHP-KRBH"; () ARR SR
E—kEFER; (3) BERARS KFHFHERREABL 27.

1-4 HAERERAETHISESXAB.CEHMEE:

(1) (A+B)(B+O)

(2) (A+B)(A+B)

(3) (A4+B)(A+B)(A+B)

® O wE -1 R,

A+4+B=D,+D;+ D, +D; +D; + D,

B+C= D1 +Dz +D3 +D4 +D5 +D7

(A+B)(B+C) =D, +D; +D, +Ds +D,

N B+4+AC =D;+D;+D,+Ds + D,
W (A+BY(B+0C =B+AC
[N

\>/ ~

B

v

A

Ai1-1

(2 mE1-2fx," A+B=C+C+C
A+B=(Ci+C)H+(C,+C) =C +C +C,
(A+B(A+B) =C+C =A
(3) @ 1-2Fim, B2 BA+B(A+B) = A B
(A+B)(A+B)(A+B) = A(A+B)
= (C, +C)(Cy +C, +C, +C)
=(C, +CHC, +C, +C) =G,
M AB = (C, + C)(C, + Cy) = Gy, i (A+ B)(A+ B)(A+ B) = AB.
3
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A1-2

1-5 FEBEDHEMR—4&B, T4 ARZRRER,BER
“HCE A7, C ERCOEER. (D EH S ABC RERE L) #C
C B, Bt AtER; ) A=BRBEKREETHAEREBBARTX
hiR B 2

B (1) H{F ABC E“WEMN P URECEH”. (B2 KB B ED
s NEEEEHEZH,. TH.) (2) & CC B, iHEFHEERE
R SCREH. 3) HEHA=B,MHNA=A=B,RHAEFHIAHR¥ED
AR R SO Y.

1-6 RI-1RBIOANMBFHER ESHMABRITR HUAB,
ChHmEnrR—N"HEBEIER 40 £ .50 % .60 % ,HF 1 -1 141t P(A) .
P(B) .P(O).

£1-1 (HMEI-D
FH ¢ 0 10 20 30 40 50
ER EH A | 100000 | 93601 | 92293 | 90092 | 86 880 | 80 521

% 60 70 80 90 100

ER EHMAE | 67787 | 46739 | 19 866 2 812 65

# P(A) ~0.868 80,P(B) a 0. 805 21, P(C) ~ 0. 677 87.
1-7  EPEGERAT KR 20 cm, SUERERER 0.5 cm HE M.
Hxf - AETRE, KENR - 2.
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£1-2 (FEMEI-
K# (em) 19.5 U F 19.5 ~ 20.5 20.5 ML b
G371 5 68 7

R NN S+68+7 =280, HP 8 HNEHMB MAKBMER
68/80 = 0. 85.

1-8 33 B, KRB 3 N IEEAEEE.

B OICARHUESALEE” B BIRETNRAREREE =
2 =8, MBEMFARNEATLEHE m = 1,8 P(A) =1/8 = 0.125.

1-9 10#HARTA 3EEBITHT, SERMFE, REFTH TR

BiE1 MIOHEARPIRMIEHNRAREREHE »=C, = 45,88
FIHNERERIINHIBARFTELE 1EEBITFITHBERE m = C
+C;C = 24, BT RMEE K 24/45 = 8/15

RiE2 ILANBITHN, A = “BBAREFATIT, TLE

E BE2HATHRA-FHEZHEXBEGIRMNF LA LBHR
BMETG. EAFFHAGTRBEES, ZALSHEHBA L L, ANK
BR—ANAE FRAGSTIFRHAANF AL B AHEPA), A
AXKPA) =1-PA) FHAGEE LAR, SARAE L EVH—
Hdo Tt T” XX FHH , AXSHEPLT . AKX I EHGBE, AL
ERAXKFAGBEG IR TR+ 5 526,

1-10 —F4 BN XEMEREDRLE,ARIFREALEEERA
AHAENESH1,2,3,4 HERR LS

B OABENFTEHEEN TR EA LA AL R AR
HBE5RH1,2,3,4 MHEERY 2, BT RER K 2/41 = 1/12.

1-11 1007 @A 3 MR G AEBS A S RER BB H R 0.1,
2.3 BHER,

B’ LA RTBANSATEHPRE  ARE,i=0,1,2,3. A
25 M 100 A 7= SR 5 A RIBUE BN C» BRI F A REN BN

5

P(A)=1—PA) =1—-C:/C}, =1—2= =8/15



CiCyii=0,1,2,.3. 8 A (IR R P(A) = C,Cy; " /Cly»i = 0,1,2,3.
i=0,1,2,3 A LR, v 18 B R #E 3 #36 LUHE 4 51 4 0. 856,0. 138,
0. 006,0. 000.

1-12 NAESEPEN, PRGAPER2TMA<a<N, <N,
REPH ke < n) MREBIEEE.

B O NAPERAER 2 BB SECH C A AE k<)
ANV R EIBOE B O Oy, BT SR MR CL CX Yy /Che

E O RAMEHRGBERRAES T LREBAT CL, X—A. &AL
HEnAFRTRETEARS, WAL n—EALRERD, KBk
HHCY . Tt ZEG BRI n—kAERBWEHE, HAN—N, A3
R P Bt n—k AN FEHAHCL  TRARANAZRRE A R
WA kA RS B HOR R LR R ARCL O,

1-13 —MENAH SRR, 3NDEER 2B EER 3 AR
H— . —a.—BHEER

& AI10MERPIER 3 MBUEECH Cl,, TR 3 BB N —4a . —
B —REBERN GG, BPTRMEER C;CC,/C, = 1/4.

1-14  BEHEBEHLE A DH A BB 18, SR AT 4 R 1 P A 5 AR L
RF—-NRE N RA —HHE R

B OCARHRIMEARERE BRI E—IMIREHANRE —#
57 WEERVLBRA N IR EOBE SN n = ¢ TiBRELEA %
BB B m, = 2° (BMERT B #8115 B A BB B 7 280 AR F 5
1 BEBEBR XL B R ERHE PR —HRAB AR,
BEMTH—SERAT 3 MR B ms = C + 3 =6,F£,P(A) =
4/16 = 1/4,P(B) = 6/16 = 3/8.

1-15  —#t=fd, — 2 ZFRFEHHH0.8.0.16.0. 04, FH E
— ZEBHEHEH R RN ERE

W OICARBBEMEGR ISR =1,2,3. AR BEIMEL LR
BB —HHEH . BHA A A BREAEE, B—FH, A=A, +A.,
FrLA,

P(A) = P(A;) + P(A,) = 0.8+0.16 = 0. 96.



BIF= S B & 3N 0. 96.

1-16 HAEFHANS . A2 0 5N 1 HEEH EFERE S
AR AT — AR

B OATAERFBRE S N MERERR C,. 5 M TR BT EBS
—AMBETT AR ERRER. H-BBR AW S 2l Mm,. LA
CC R E-RBE—A598M, BEA C(CC+CiCH. X BRI E A
THEFEEEERIERBY S METHETERELI A . TAEFLHE
fowk B B R ERMOFHA BB BMEARBEN[CC + CCC +
cichl/c, =1/2.

1-17 RIE1-11 PREABE— R,

B OWAIELI-11 eSS M RERN P(A +A), EEFH
A 5A RERAHAEN M P(A,+A) = P(A,) + P(A,) = 0. 856 +
0.138 = 0. 994,

1-18 it 1-6 ¥ P(B|A).P(C|A).P(C|B) & P(AB).

#® ° ADBODOC,

P(B|A) = P(AB)/P(A) = P(B)/P(A) ~ 0.927,
P(C|A) = P(AC)/P(A) = P(C)/P(A) ~ 0. 780,
P(C|B) = P(BC)/P(B) = [P(B) — P(BC)]/P(B)

=1—P(C)/P(B) ~ 0. 158,

P(AB) = P(B) = 0. 805.

1-19 HKPEHTHEREN E—-MEXE4ABTRGEESEHEA)
B R 4/15, BRI B R7R) SR K 7/15, BB R X T HAER %
1/10,5k P(A|B) .P(B|A).P(A+ B)

W CHPA) =4/15,P(B)=17/15,P(AB) =1/10,4 P(A|B)
= P(AB)/P(B) = 3/14,P(B|A) = P(AB)/P(A) = 3/8,P(A + B)
= P(A) 4+ P(B) — P(AB) = 19/30.

1-20 ATBIEEG, AV ARNRERHBREELE AL B, 57
RERMEAN RARHIEREKANO. 92, REBHNO0.93, AL R
M&GT B HMMEER 0,85,k

(D) RERS, XH M REREELE - DPHROEER;

(2) BRRIFZUHT A BRHHR.



8 CHPA =0.92,P(B) =0.93,P(B|A)=0.85,H0.85 =
P(B|A) = [P(B) — P(AB)]/[1 — P(A)] B[ 8 P(AB) = 0.862, T j&

(1) frsk#E#% P(A+ B) = P(A) + P(B) — P(AB) = 0. 988;

(2) FiR#E#%E% P(A|B) = [P(A) — P(AB)]/[1— P(B)]

= 0. 829.

1-21 104MEETFLIMER 3 ASHHEE L, LCERME,
BA—-RKBE.ZKR.HEEEH 3 AHBEENERES.

iE AABCHMNERP.Z. . FHBBE. HE.P(A) =4/10=
0.4. XK. WK B=BA+ BA, X iR FEEMNA P(BA) =

P(A)P(B|A) = 0.4 X —g—,P(BZ) = P(A)P(BJ|A) = 0.6 X %—»F)ﬂl

P(B) = P(BA) -+ P(BA) =0.4><%+0.6><%=3. 6/9 = 0. 4. BJS,

HA C= C(A+A)(B+B) = CAB + CAB + CAB + (A B.

fii P(CAB) = P(AB)P(C|AB) — 140>><<39 x _g_ _ 31_0
P(CAB) = P(AB)P(C|AB) = 140>><<59 x% — 1‘16
P(CAB) = P(AB)P(C|AB) = 160>;49 < % _ %
P(CAB) = P(AB)P(C|A B) = 160>><<59 X % _ 3%

B LA
P(C) = P(CAB) + P(CAB) + P(CAB) + P(CA B)
=1/304+1/104+1/10+5/30 = 0. 4.
5 &rig SR AN

1-22 A 3AHURIN TR —F B4, B4 b & HLE I T R4 5
H0.5.0.3.0. 2, BHLKIN TR B R & 48 S BER 43 B TF 0. 94.0. 9,
0. 95, 3K 2™ & o 1 & 4% %K.

M LA RR BB —-FHRME  GVUEMTH”, i =1,2.3.
WALAA BB—EEEMHE. N4 BERBAN—BUHRSHK
a7 BTEER RPN P(B). B &MH . P(A) = 0.5,

8



P(A,) = 0.3,P(A) = 0. 2. EfI&¥EHFEHEE YHK
P(B|A)) =0.94,P(B|A;) = 0.9,P(B|A;) = 0.95

TR B2 WRAR, T |
P(B) = ZP(A,-)P(BIA,») =0.5X0.9440.3X0.940.2x0.95
i=1

= 0.93.
i OJMLI-21 -2 KM R PRAHLBENX. Ao EN
R(QENTHAX) UG EERZKI A ZEFHA §FTFRABE
FMETETA, LEAMELAEELRARFE. Bi, REL A&
RGBT EFHAN TR BRRAHL2EXF S NERETAMLEY
GRE KD EAEBRENG T EHREREELRE TN, RMEE
TABERBREAHWER L FRMEBEN M T L4 T4H, k5
TUARBEEILE T (1 -23 ~1-30) 9 KBt A2 P mmikd,

1-23 LZAMERRFFINFHMN 3B, E—RELEBHET 34,
FSE TR BBl 88 “ R B B 34N, KRB BB 3 Askb g 2 4
FTER A HE R,

B ABRABIERBBIMIANRIE AR B4 BHE,H
HWE BHBEP(B) RERN, KRR, $—KHLEZE. 2/ EER
FHH R A B ER, T— B 5 IARA 18R A8 T, 34
RN AR WA S K. W, 4 A BRB— KRB 3 ARPE i 4
B B, =0,1,2,3. K5 AW AL AL AL A, B— PR E4H
(BHEE) . ;T

P(A) =C,C/CL,, i =0,1,2,3.

XHE X

P(B|A)) = C._Ci,,/C,, i =0,1,2,3.

FRAMASERARX,B

3 3
P(B) = X JP(A)P(BIA) = > CiCICL,CL,/(CY)?
i=0 i=0

= (108 4-3 024 + 11 340 + 7 560)/220? =~ 0. 455 2
1-24  SERIEBGER A B8 30 4, 21 L= MR A= & 20
F. BT AR 100 A, BES RN 0.06, Z) B 120 1, B ER
9



0.05.3k. |

(1) EB—58 A EBR— R & B

(2) ZEHATHITRRE RER—1 0K SR,

B (DAARRBBAM—FATSRAPT £, BRR BB —
FrERAZT 7N ABHBE—TTER/EHH. L C A RBIH—
ANFERRE”. BB &G |L,P(A) = 3/5,P(B) = 2/5, %K
P(C|A) = 0.06,P(C|B) = 0.05, FRALBEAK. B

P(C) = P(AYP(C|A) + P(B)P(C|B)

= 0.6X0.0640.4X0.05 = 0.056.

(2) BitH 300042 400 = 5 400 P F=fh, Kb B 54 180+ 120 =
300 4>, BUE B — N R S BEER N 3/54 = 1/18.

1-25 —AMPUKRE 1/3 8t T4 A, A& b0 T 24 B. fn
TFH AR SRR 0.3, M TRMH Bt EHAERER 0.4, KX
A HLIR AL BE 3R

B LARTEMHMIEHA" MARRMTEHB,NECH
“DUREEDL”, &5,

P(A) =1/3,P(A) = 2/3,H P(C|A) =0.3,P(C|A) = 0.4
F£

P(C) = P(AYP(C|A)+P(AYP(C|A) = (0.340.8) /3= 0. 367.

1-26 B . ZAHNHRHEXRGF —FHNBTHBER D EHR
R BE BB H O BHES RN 1%, ZH RS RE S %
K2 BAE BB EN— T X —HBAERZNBHEN
AT R4 HO B T2 R ML B% 2 B0 T BB Ok — %, 4 A i B 44 P BB
—  ZRERIFRES. KBS R EX AT P LSS N
B,

B LSARTFPINBRELNTEH A RRZHISHEDL M
FH”. X2 P(A) = p, i &, P(A) = 2p. A} P(A) + P(A) =1, .-
p=1/3,B0 P(A) =1/3,P(A) = 2/3. fi% B HER“BUE— R BE .
B4 B &R A1 P(B]A) = 0.01,P(B|A) = 0.02. R BERM
RAZMBEE P(A|B), B L EE B M X BBERAR TR N AR
A48

10



PCAPBIA
P(A)P(BIA) + PCAP(B|A) ~ 0.01+40.04

=0.2

1-27 ARANUE PRPBEFHITER, —PRR,RTEH—
AR FABR HERER- T RBEAZR . BEAZEPRE— 1K,
REBE| QR R.

B ASARFNRRPRI-ITEARA B NRRIRE—
MBI HLS BRRAZEPBE—ERR”. BH P(A) =2/3,P(A)
~ 1/3,XH P(B|A) = 2/4 = 1/2,P(B|A) = 1/4,
HmemRrAX, 8

P(B) = PCYP(BIA)+ PA)IP(BIA) = £ x L+ T x 1+ =5/12

1-28 LEEHPERIANZRFEREARAR, BN RRFEHEA
LAWK, B R B AT BB K7

B WHLEBEPMAEXCS, BAEABEHBMNE.PAIB 5§
P(A|B) B9 k/p. A

P(A|B) =

21
3772

_ P(AB) _ P(A)P(B|A) _
PAIB =508 =—"pmy =

len] X

=4/5

[a—
[\

P(A|B) =1—P(A|B) =1/5
BEl E EREBHET MBERPBREHBAZROR N A GRE T R
X.

1-29 BRASHFAMHSEH, EE/HHNEHE 50 #4.30 4H 40
%, M—%R00E 20 412 R 24 . REEE— BN PREHLIL LS
BEMBR— T FHE - KBIWBHERKRED. RREBRHOELHE %
At BB 5 3 P R AR L — %5 B R

B LSARRERE /i =1,2,3.4 B, BRE j KB
FHR—EH”,j=1,2. XBERYEE S HIL P(B,).P(B,B,). A F|
FALBMEARXKR. L. BN P(A) = P(A) = P(A,) = 1/3(M\ 38
FREE-FRES -BEEPHISEYESH). XH

P(B,|A) = 20/50 = 2/5,P(B, | A;) = 12/30 = 2/5.

11



P(B, |A;) = 24/40 = 3/5. Filh, A
P(B,) = P(A)P(B,|A) + P(A) P(B, | A;) + P(A:)P(B, | A»)

1 2 2 3, _
:§_x(€+-5—+§)_7/15.

HW®K . BT
P(BlBZ|A,)'=§%;<—g
P(B,B; | Ay :éé—i%
P(B,B, | Ay) :ig—;%g
5 410]

P(B,B,) = P(A,)P(B,B; | A)) + P(A,)P(B,B; | A»)
+ P(A;)P(B,B; | Ap)

1 /2x19,2x11 , 3x23
_3<5><49+5><29+5><39

1-30 RBESHUERO. 6 M0 4 K HES” K" hTFERE
REZEITH HEBES" 0 BIR G2 F ABER 0.8 & 0.2 WHIfF
Bhe” RU-" XY R WMAF S B et B A LABE R 0. 9 R 0. 1 ARG
BU=" REOR SR AR B, RIBREBBRRBE S MBEE,
DA E) " i B R R 7 R,

B BHTRWESHRAEMMRE. 7 R 8,12 A RRK
HES 7 ARRRIES "8 BRR“WBIES ", M BER
“WBIES " ZBERNBER S5 E P(A|B).P(A|IB), RACH
P(A) =0.6,P(A) = 0.4, P(B|A) =0.8,P(B|A) =0.2,P(B|A)
=0.9,P(B|A) = 0.1, i MM H AR, 18

)~ 0.220

B P(A)P(B|A)
PAIB) = 5APBIA) + PO PBIA)
B 0.6x0.8 _ 12
T 0.6X0.8+0.4X0.1 13
e P(A)P(B|A)
P(AIB) = 5y P(BIA) + P(A) P(BA)
0.4%0.9 3

T 0.4%X0.9+0.6x0.2 4
12



